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e Python & (% ?
o RIFHE

o EARMIIRICE
o HEFE



Python & & ?

e JOUZIVIEED—D

e SEFELSAHWSENS
» SOEN DD EfE
» T—HYBEICETEIAT TN REI>TWS
» BT —F 5 —Z= V7 1EIFIF Python



Python D54 72V
(1/2)

e numpy, ScCipy
= RIREHES ATV
= THETE. METER E
= python 7—LDAIFE?
e pandas
= TSN - KRBT S AT
= RATCWEPD



Python D> 75 Y
(2/2)

e keras, pytorch, tensorflow

» TA—TFT—ZVITRZIATIY

= XY NT—VZHABEZDDHES

» TA—T TP BREINSE/ES
e matplotlib, bokeh, plotly

» TS5 SATIY



IRIGEE

EDXDICTA—REEWNTETI DN

e VSCode FTO—RKRZEZFETITS
o BEEHRTANTREINEOERA T OV S LETEHRIES



S

== B
=]

1><

\

1. VSCode Z [ <

2. 774N >FRMT7 71K =29 %

3. Select alanguage =#7 'J v 7 U. PythonZ &R

4. print('hello, world') EANL. BULKEIBICRET S

5. ALICH2>EML IOV T LZETL. TOFY—IFILIC "hello, world" &EFRRENTc
50K



25 YN NPAN 5

print("Hello, world!")

Hello, world!



2SN PAN 5

print(1)

print(l + 1)



2SN PAN 5

MAPESE
BLOEENERSNTWVDS

1+ 1 # BHALTOLELE
1.0 + 1.0 # EHFLDELE

3 -2 # BEALTDIEE



3 * 2 # BEFELTORITE

5/ 3 # B|DE (Python3DBHE, X T v TEEDEDE)

1.6666666666666667

5.0 / 3.0 # EHALDEDE

1.6666666666666667

5 // 3 # BEEATOZDETHED /e LWBE



In [13]:‘

10 & 3 # BHALDEIDE TR ZHD IG5 E

Out[13]:

In [14]:

2 xx 10 # RFEIL **

Out[14]:

= =
o M

N

N




S RIEF S & Fk

100 + 10 / 5 # EIDEIFELELDELEI NS

102.0

(100 + 10) / 5 # Ay dZ@FS5LELINBEEZROS NS

22.0



XFANEHFIFERDDDE L TRDNS

'Hello, world!' # F7/)Nd—F7—>3> >0/ d—7—>3 2 TESEXFIICHES

'"Hello, world!'

'112313"' # E¥(int) TIIH XFF (str) ICBSB

'112313°

'112313' + 5 # str & int DELEFTESLD

TypeError Traceback (mo
st recent call last)

<ipython-input-19-292b60963bl18> in <module>

————> 1 '112313' + 5 # str & int DR ULEEETERL

TypeError: can only concatenate str (not "int") to str



‘ '112313' + '112313' # str ETDELUEIF. XFFDEREICH D '

In [20]:

Out[20]:
0 '112313112313° |



HAEBESFRSZEDE UV TERLTRITS

B AL NBERZERLICED

o AN =35|¥
o BN =RDIE

IR, y = f(x) EWSEEOBEKEKERL (@315, yhuEDE) .



B DIED hc

def increment one(x0): # def BI#E (5/#) :
return x0 + 1
increment one(x0=0) # 5/#(D x LWSEHIC 0 ZRAL TET

TypeError Traceback (mo
st recent call last)
<ipython-input-3-cc3c2el179d70> in

2 return x0 +

3 increment one(x0=0) # 5|¥D x EWSZEHIC 0 =1
AUTET

———-> 4 increment one( 'hello world!')

<ipython-input-3-cc3c2el179d70> in (x0)
1 def increment one(x0): # def BIEHA (51%):
-———=> 2 return x0 +

3 increment one(x0=0) # 5[#D x VWS EHKIC 0 =
AUTELT



4 increment one('hello world!")

TypeError: can only concatenate str (not "int") to str

print(x0) # EDEHD5IHT x0 EWVWSEHNEZI W TWIED, FHILEFH DI TIFEZ ALY

NameError Traceback (mo
st recent call last)

<ipython-input-2-3ef74515dee8> in
————> 1 print(x0) # LOBEDIIET x0 EWSEHDNEEINT
Wehd ZNEFBEBDOA T EZG L

NameError: name 'x0' is not defined

o BE#%&: increment one (FEREZFIZRDHD)
e 5|¥ x
» 5| 8US BBERDH THEZIEHEED
» ZHEUCTIEREBMANA D> T DT S5B VWA, BEEEERFICIEAZADLES
WWHDEEIET S
e BDfE: x + 1



2

BE. XFH. VARG EZTRLTRITS

x=1#x 11 ZAT3

print(x)

x =1

X =2
print(x)

2

x =1

y = 4
print(x + y)



In [10]:




J A

BREOATI I b Z20EXREDHITTS

(1, 2, 6, 4, 8] # AHYITYUXNEEETS

x = ['yay!', 1, 3.0, [4, 0.1, 'yay!'l] # UXADHEEL, #ME - XF5 - UKL

#x[0] # 0BEEHDEFRZNDMHT
print(x[0])

yay!

X[0 : 3] # 0BAD G2 TCOEFZRDHT



['yay!', 1, 3.0]

X =[] # FUXNEES
x.append(3) # 3 ZREICENT S
print(x)

x.append(5)

print(x)

#print(x.append(6)) # append &S XYV v NEEKIEAEEZRS AL
#print(x)

[3]
[3, 3]



57

FENEETCELRWVWIANAZWERED

X = (1,2,3) # 53DO5DEFWNTLLBEZTIL

X[0] # URRBIEWICHDEFRIC TV I TES

1
x[0] = 100 # —EfFo/c5ZEETERD
TypeError Traceback (mo

st recent call last)
<ipython-input-43-802cdabl6lc2> in
———> 1 x[0] = # —EBE-ocSZTETERL



TypeError: 'tuple' object does not support item assignm
ent



=

HFUANDHEDTEZID HES

Xx={'W:1l, 'b': 0.1} # FFINTHE & key: value EE LFHENTES

X['W'] # F—F@> TENICHILTBEZRDL T, F—IdXFITEL),

X[(1, 2)] =3 # CDLESICHTUWEFZENTES, FT/NEF—ICTEIEETES

X

{w

o0
|—I
-
o
o0
|
o
[ ]
|—I
-
—_—
'_I
-
N
N
o0
w
-

x[[1,2]] 3 # UXNEF—ICTER



TypeError Traceback (mo
st recent call last)

<ipython-input-48-8777a0ab5a51> in <module>

——==> 1 x[[1,2]] = 3 # YAMREF—ICTELWL

TypeError: unhashable type: 'list'



CCEXRTDOFXRES
o B, XFH., VRN, 7). HEREEARNBA TV U Nzl 1o
» BROEEF > TRELWEE, EREFU R MDFEE
n BELDAOF—CTERZERDHUZWESITHE
s HEHEZIT LYo
o KIRDHDIFEHRICANTEITS
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o C H
SIS BN LG

o if XX
o for X
e while XX



AN B ENcEEZRITETEINS

print(x == 1) # x ' 1 EELWVESF True
print(x != 1) # x 2" 1 TIEHEWVWESF True
print(x != 0) # x ' 0 TRRAVEE True
print(x > 0)
print(x >= 1)

True
False
True
True
True

x =0
# if (True/FalseZiBIFEM):
# True A5/FETTSI— KN (FalseDFIFFETE A L))
if x == 0: # 6L x 2" 0 EFELWVWARSIHE UTEETTS
print('yay')
print('hello world')
print('yay!tittitey’)



yay
hello world
yay!ttiirrrtnd

x =0
if x == 0: # if (5£fF): ' if X
print('yay!') # DV&59 <tab> ZH o TT1>TY NETIFS !

File "<ipython-input-43-70e518b3cc9f>", line 3
print('yay!') # DE5Y <tab> ZI > TA VTV hZTIF
% |

A

IndentationError: expected an indented block

x = [0,0]
if X[0] == 0: # if (5fF): ' if X
print('yay!') # Python Tl4T <tab> Z#H o> T1 Y7V NETIS3Z !
if x[1] == 1: # if XODHIC if XZANSHhB
print('yayyay')
print('hello') # 72T AT > TOWRVLDT, S IH5IE if XD

yay!
hello



print('x=0")
else: # if XODFXMHD FalseDFEICETEI NS
print('x!=0")

x!1=0

X = 2

if x ==
print('x=0")

elif x ==
print('x=1")

else:

print('x!=0 and x!=1")

x!=0 and x!=1



for X

for i in [0, 1, 2, 3, 4]: # for <ZHH> in <BANIY I NEEED>:
print(i)

= W N E-E O

for i in range(5): # range(5) /& 0,1,...,4
print (i) # for XPNIE1>T7> NETFIF3

> W N - O



for i in range(5): # range(5) /=& 0,1,...,4
print(i)

File "<ipython-input-57-0e78£8284010>", line 2
print (i)

IndentationError: expected an indented block

for i in range(l, 5): # range(1,5) /& 1,2,...,4
print (i)

= W N R

for i in range(0, 10, 3): # range(0, 10, 3) /& 3 &&IC
print(i)



print(range(0,10) == [0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]) # range /dUX K SIFLVFE UKL AL
print(list(range(0,10)) == [0,1,2,3,4,5,6,7,8,9]) # UXKNICEHI S LHTES



while

i=0

while i < 10: # i<10 THBIRO17> 7> NUTFDIEIEZIED KT
i=1i+1
print (i)

R O 00 JOo Ul WDN -



Z DEDEGE

def add_y ntimes(x, y, n):
if n == 1:
return x + y
return add y ntimes(x +y, y, n - 1) # OB TERZIFA TER (BFRHIIFEDHL)

print(add_y ntimes(10, 1, 1))
print(add_y ntimes(10, 1, 5))

11
15



=yl

o EAMGRT—5B %Sz

o B BB, XFT

» BHOEEZRNTZ2E0D: UAN, #E. 7)1
e A¥EZEEUL

n KL ESEEZOENCEDICT S

» —RRAVTVRNETITFS |

» BREERTANTHTLS

o HIEMEX ZfR> 1
n forX. if3X. whileX
» FizzBuzz
n —ERA VTV NETIFS |



=1

- S



/5531

main.py ICL{ T DE#AESREL T<ZE W, URLIZLETUSZSR,

1. identity
o BA%4: identity
o 5|E:1D
o IRDME: 5| ZZDEEFRT

o B #: double
o FlH:1D
o IRDME: BIEE2(ELIEDZEIRT
3. addition
o BI%¥#: addition
e 5|¥: 2D
o RD(E:2DD5|HZRELICHDZEIRT



3.2

o RAE Mtk ANE LT, HAME CHEM8%. BHTHRITHOK) ZHAT S
9% assignmentl ZSER I &,
e :F82: base & exponent ZANE UL T. base D exponent FEZH NI S
assignment2 ZSEMI T Lo
e RE3: x ZANEULT. (1+X) D1 x EZ LT 5% assignment3 ZTEHI T Lo
» 5RHIC e = limg_0(1 + :B)l/"” = 2.718281828459045...



(1 + 0.000000001) ** (1 / 0.000000001)

2.71828205201156

(1 + 0.0000000000001) ** (1 / 0.0000000000001)

2.716110034086901

(1 + 0.000000000000001) ** (1 / 0.000000000000001)

3.0350352065492614

(1 + 0.0000000000000001) ** (1 / 0.0000000000000001)

1.0



\

me (BN

e IV E1—% TIEREHZELIIC UM RZAERL
n REWH + FERICNSVE Tl EEICNSVEIERIND (LR
=)
= FOFITIE 1+ 0.0000000000000001 =1
o STEAEDIRNNE
n ¢ NS UTIBRB CTEREICTR D DIEE S



E 3.3

1. UZ N input list &SIHFEDEHE idx ZANEL. input list D idx FHHE
DEZREZHNT DM assignmentl ZFEMI T L, 7220 idx T 0 E
len(input list)-1 U TTHBHI&ZEIRE L. input list O—FHIFUHDE
27z 0FBODER) &9 5,

e len(input list) (& input list OREZXRT

2. % input dict &EED key ZAHEL. input list @ idx HEEDEXRZ%Z
HA9 2% assignment2 ZZEKSIE L, 722U key (& input dict OF—D
ERICAEFEFNTWVWSR ET 5,

3. YR N input list &ERDATI I N obj ZAHNEL. input list DOXKE
IC obj ZBIMULEYANZHENT S assignment3 TR E Ko



E e 3.4

1. max_int (OLLEODEH) ZAH&UL. 0H5 max_int ¥T (max_int Z8T) D
BENRIBICHALY AN ZHAT 2B multiple two ZFEMSE L

2. max_int (OMUEDEH) ZANEL. 0HN5 max _int £T (max _int Z8L) D
SBOBHENMNRIRICHAL ) AN ZHNT DB multiple three ZREMSE X

3. max_int (OUEDEH) ZANEU. KITICERT % FizzBuzz 7 —LD#ER%Z
max_int EIEFTCETULERISKRDI VAN ZHNTHEE fizzbuzz ZERIEL

e 1,2, MEIRICHZEEST —LTHS

3 DEHDORIEFDNRDDIC 'Fizz' EES

SOFHDERFHEFONRDLD(IC 'Buzz' & FS

15DBEHDORFEIEHF DR D IC 'FizzBuzz' £ 55 (E2D&D ZDIL—ILHES

Ens)

) max int=5 OKIE [1, 2, "Fizz", 4, "Buzz"] WD UX L%

R9
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